

Комунальна установа Сумська
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №20,
м.Суми, Сумської області

вп. Металургія, 71, м.Суми, 40004

Тел. 0(542)22-22-57

e-mail: zoch201@rambler.ru

Код ЄДРПОУ 21115619

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму підготовки магістрів

Від 10.01.2012 № 10

На ім'я Середня освіта (Фізична культура) Сумського державного педагогічного

університету імені А.С.Макаренка,

розроблену професорами О.А. Томенком, Т.О.Лозою, доцентами

С.В.Гвоздецькою, О.Я.Дубинською, І.В.Іванієм, а також стейкхолдерами

С.В.Кормільцем та О.Коваленко

Сучасна школа для викладання предмету «Фізична культура» потребує кваліфікованих фахівців, які здатні розв'язувати завдання фізичного виховання школярів старшого шкільного віку, володіють навичками розвитку важливих у подальшій професійній діяльності фізичних і психофізичних якостей. Саме це і складає унікальність освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізична культура), представленої на загальне обговорення. Дана програма містить нормативний зміст підготовки магістра, встановлює вимоги до їх компетентностей відповідно до спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура).

Мета програми: підготовка високопрофесійних фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура), що відповідають потребам міжнародного і національного ринку праці, шляхом формування загальних і професійних компетентностей, необхідних для розв'язання складних спеціалізованих задач з фізичної культури та вироблення вмінь вирішувати практичні проблеми за професійною діяльністю або навчанням, що передбачає проведення досліджень, здійснення інновацій та характеризується невизначеністю та комплексністю умов і вимог. Для досягнення мети студенти мають опанувати 90 кредитів ЄКТС.

Вагомою перевагою програми є те, що під час навчання студенти мають можливість вивчати вибіркові предмети та достатньо практичної підготовки - 12 кредитів ЄКТС для закріплення компетентностей вчителя/викладача фізичної культури. Разом з тим, для удосконалення

програми пропонуємо урівняти обсяг практичної підготовки за програмою з «Фізичної культури» у закладах загальної середньої освіти та закладах фахової передвищої освіти по шість кредитів.

Програма має чітку структуру, доступно викладена, повністю відповідає встановленим вимогам, дозволяє досягти мети і результатів підготовки майбутнього магістра.

Рецензент:

вчитель фізичної культури КУ Сумська
ЗОШ I-III ступенів № 20



С. С. Скворцова

Директор



Н.М. Усенко